



ТРАНСПОРТНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ ЦЕНТРАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР

03113, м. Київ, пр. Перемоги, 57

тел. 455-67-78; 456-04-05

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК на освітньо-професійну програму «Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)» Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 275 «Транспортні технології» галузі знань 27 «Транспорт»

Київський регіон характеризується розвиненою економікою, значний сектор якої займають наукоємні технології: авіаційна та космічна промисловість, транспорт та транспортна інфраструктура, технології зв'язку та телекомунікації, що сконцентровані в мережі наукових закладів НАН України та науково-виробничих об'єднань (НВО) АНТК «Антонов», ВАТ «Меридіан» ім. С.П. Корольова, Державної служби України з надзвичайних ситуацій тощо. Цей сектор економіки України гостро потребує фахівців з фундаментальною підготовкою в галузі організації перевезень і управління на повітряному транспорті.

Відзначимо, що з метою створення ефективно працюючого транспортного комплексу України та, як наслідок, досягнення Україною статусу регіонального транспортного хабу, Національною транспортною стратегією України до 2030 р. передбачено врахування світових тенденцій, що притаманні транспорту: використання екологічних транспортних засобів, застосування альтернативних видів палива, «зелених» видів транспорту, пріоритетність потреб охорони навколишнього природного середовища та збереження цінних природоохоронних територій під час розвитку транспортної інфраструктури. Саме тому, в якості рекомендації пропонується внести до тематичного змісту профільних дисциплін питання щодо запровадження «зелених» технологій на авіаційному транспорті.

Рецензована освітньо-професійна програма «Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)» за структурою та змістом є актуальною та забезпечує підготовку бакалавра з транспортних технологій (на повітряному транспорті) у відповідності з сучасними вимогами ринку праці в авіаційному секторі.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Організація перевезень та управління на транспорті (повітряному)» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Вчений секретар
доктор економічних наук



Алла НОВІКОВА